

**«Будь осторожен на дороге!**

**Тогда, поверь, не быть беде!»**

В соответствии с календарным планом коллективно-творческих мероприятий на 2023-2024 учебный год, в рамках воспитательной программы **«Здоровые дети- здоровое общество»**, во Дворце творчества детей и молодёжи «Янтарь», в течение учебного года, традиционно, проводятся тематические занятия с учащимися по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обучению детей основам безопасного поведения на дорогах.

В общеобразовательной организации разработана и успешно реализуется игровая программа для детей младшей и средней возрастной категории **«Светофорик»**, где в театрализованной форме проводятся практические занятия с участие сказочных персонажей. Главный действующий герой **Светофор Светофорыч** объясняет ребятам как правильно себя вести на нерегулируемом перекрёстке, как правильно переходить дорогу по «зебре». Дети на таких занятиях получают ответы на вопросы: *«Почему надо быть особенно внимательным переходя дорогу в вечернее время?»*, *«Почему надо себя контролировать при переходе на другую сторону дороги в период снегопада, тумана или дождливое время?»*, *«Почему надо быть особенно предупредительным во дворе, где рядом с игровыми площадками могут парковаться или быстро двигаться вдоль подъездов автомобиля?»*

Также в образовательные программы педагоги включают разделы по безопасному поведению на дорогах и улицах. В ходе освоения учебного материала, учащиеся просматривают познавательные мультфильмы, играют в игры на внимание, знакомятся с дорожными знаками, отвечают на вопросы тематических викторин.

В помощь педагогам и ребятам в группе Дворца в ВК есть фотоальбом **«Уроки Безопасности»** [https://vk.com/album-194187500\\_277048036](https://vk.com/album-194187500_277048036) и мультфильмы по безопасности жизнедеятельности с Аркадием Паровозовым.

Е.А.Овчинникова, заместитель директора